
Ανακοίνωση ΝΑΡ-νΚΑ

Απέλαση – όνειδος Λιβανέζας κομμουνίστριας από τις ελληνικές αρχές!

Χθες, 12/7/2023, οι ελληνικές Αρχές ανέκριναν κι απέλασαν τη Λιβανέζα κομμουνίστρια, Σούχα
Μπεχάρα, ενώ πραγματοποιούσε πτήση-τράνζιτ από το Λίβανο προς την Ελβετία όπου διαμένει
μόνιμα τα τελευταία χρόνια με την οικογένειά της. Όπως καταγγέλλουν συγγενείς της, η Σούχα
Μπεχάρα, μέλος του ΚΚ Λιβάνου, ανακρίθηκε στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος ενώ της ειπώθηκε πως
απελαύνεται για λόγους «εθνικής ασφάλειας» της Ελλάδας και άλλων χωρών-μελών της ΕΕ.

Πρόκειται για μια επαίσχυντη πράξη, η οποία καμία σχέση δεν έχει με την «εθνική ασφάλεια», αλλά
προφανώς σχετίζεται με τη στενή συνεργασία των ελληνικών μυστικών υπηρεσιών με τις ισραηλινές και
άλλες.

Πρόκειται για μια πράξη που στοχοποιεί μια ιστορική και διεθνώς αναγνωρισμένη αγωνίστρια του λαϊκού
και απελευθερωτικού κινήματος του Λιβάνου, ως τρομοκράτισσα.

Η Σούχα Μπεχάρα αγωνίστηκε κατά της πολυετούς Κατοχής του νοτίου Λιβάνου από το ισραηλινό κράτος,
φυλακίστηκε και κρατήθηκε επί χρόνια παράνομα σε φυλακή-κολαστήριο των συνεργατών του Ισραήλ στο
νότιο Λίβανο. Μετά την εγκατάλειψη του νότιου Λιβάνου από το Ισραήλ, η Μπεχάρα απελευθερώθηκε και
μετέβη στη Γαλλία κι έπειτα στην Ελβετία. Εκεί έκανε οικογένεια συνεχίζοντας να δρα υπέρ του
σοσιαλισμού στη Μέση Ανατολή, υπέρ του αγώνα των Παλαιστινίων.

Είναι γνωστό ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει αυξήσει την πίεση σε Παλαιστίνιους και λοιπούς
αγωνιστές/ριες που διαβιούν στις χώρες-μέλη της και μάχονται κατά της Κατοχής των παλαιστινιακών
εδαφών από το ισραηλινό κράτος.

Είναι αυτή η ανάκριση και απέλαση μέρος της νέας στρατιωτικής συμφωνίας Ελλάδας-Ισραήλ
που υπογράφηκε πρόσφατα;

Σε κάθε περίπτωση ως ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στη Σούχα Μπεχάρα και το κόμμα της,
το ΚΚ Λιβάνου.

Οι κομμουνιστές/ριες, αγωνιστές/ριες δεν αποτελούν απειλή για την ασφάλεια του ελληνικού λαού!
Να απολογηθεί το ελληνικό κράτος και να άρει τον αποκλεισμό της Σούχα Μπεχάρα!
Καμιά συνεργασία με το Ισραήλ, το κράτος-τρομοκράτη. Όχι στον επιθετικό πολεμικό άξονα Ελλάδας-
Κύπρου-Ισραήλ.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/07/SouhaBechara.jpg


Η αλληλεγγύη το όπλο των λαών!


